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Одржана научна Конференција „Мисао и 
мисија св. Јустина Поповића“

Поводом 125 година од рођења и 40 година од упокојења о. Јустина Поповића 
у свечаној сали Ректората Универзитета у Београду 10. маја 2019. године, 
свечано је отворена дводневна Међународна научна конференција „Мисао и 
мисија светог Јустина Поповића“, у организацији Православног богословског 
факултета Универзитета у Београду, Института за филозофију и друштвену 
теорију Универзитета у Београду и Центра за византијско–словенске студије 
Универзитета у Нишу.

Конференцију је отворила проф. др Иванка Поповић, ректор Универзитета у 
Београду, а уводна предавања су одржали проф. др Александар Фатић 
(Институт за филозофију и друштвену теорију Универзита у Београду) и 
проф. др Драгиша Бојовић (Центар за византијско–словенске студије у Нишу).



Пленарно предавање на енглеском језику одржао је проф. др Богдан 
Лубардић (Православни богословски факутет Универзитета у Београду), на 
тему „Јустин Поповић и англикански теолози: критичке рефлексије о 
сложеном и слојевитом сусрету“ (Fr Justin Popovic on a Complex and 
Multifaceted Encounter).

У првом панелу одржаном 10. маја 2019. године, истовремено су одржаване 
по две сесије. На првој сесији говорили су Епископ Јован (Пурић) на тему 
„Отац Јустин – Тумач Светог писма”, предавање на енглеском језику одржао 
је др Ђорђе Петровић на тему „Евхаристијска радост у Догматици Јустина 
Поповића: подраз једног протагонисте“. О. Александар Ђаковац је имао 
излагање на тему „Догматика оца Јустина Поповића у контексту“, а о. Павле 
Кондић из Архива Митрополије црногорско–приморске, излагао је на тему 
„Митра и скуфија Јустина Поповића“. Панелом је председавао Александар 
Фатић.

На другом панелу своја излагања су изнели Слађана Ристић – Горгиев, 
Сунчица Денић, Слађана Алексић и Немања Шкрелић. У трећем и четвртом 
панелу учешће су узели Александар Фатић, Александар Петровић, Слободан 
Продић, Марко Шукунда, Зденко Шипка, Јулија Видовић, Невен Вукић и 
Владимир Цветковић.

Друга сесија, одржана 11. маја 2019. године, садржала је друга четири 
паралелна панела на којима су учешћа узели Ивица Живковић, Драган 
Шљивић, Павле Ботић, архимандрит Иларион (Ђурица), Љубиша Костић, 
Драгиша Бојовић, Павле Јовић, Свилен Тутеков, Светлана Марјанов, 
Александар Михаиловић, Предраг Вукић. Као и Димитриј Трибушни, Стефан 
Хедлеј, Дионисиос Склирис и Филип Калингтон, који су своја излагања 
одржали на енглеском језику. Присутни су били бројни гости професори и 
теолози са различитих Универзитета из земље и иностранства, извештава 
репортер Радија “Слово љубве” Марко Весић.
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